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Did you enjoy the experience? (i.e. attending rehearsals and performing in the shows?)
6 Responses

Yes

Yes
100% 6
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What did you gain from the experience?
6 Responses

Data Responses

Liked meeting new people, learning new characters and enjoy
being part of professional show. 1

An insight into how professional actors work, experience of
performing in the open air and an understanding of the
importance of a good warm up. I loved meeting my fellow
community cast members and the professional cast.

1

Knowledge information about Acting Theatre and
Shakespeare 1

I really enjoyed working with all of the actors, I really had fun
getting to know all of the other community cast members in
some of the breaks and I learnt something really valuable that I
never really experienced prior. This was my �rst time doing the
same show in front of an actual audience multiple times and I
learnt that after the �rst show, your suddenly no longer
nervous anymore! Which has really boosted my acting
con�dence.

1

Friends and cool people 1

I made some amazing friends and it was so good to get the

How did you travel to rehearsals / shows every week?
10 Responses

Bus Car Walk Cycle Train

Bus
30%

3

Car
30%

3

Walk
20%

2

Cycle
10%

1

Train
10%

1

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Community Cast Feedback Form

Thinking about the show, do you feel like you were featured
enough?
6 Responses

Yes

Yes
100% 6

Do you have any additional needs?
7 Responses

No Yes N/A

No
57%

4

Yes
29%

2

N/A
14%

1
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If you answered 'Yes' to the previous question; were your needs
met? And how were they met?

2 Responses- 4 Empty

Data Responses

Yes my needs were met and I had no expectation 1

Yes evrey one was treated equal 😀 1

Do you have any thoughts or improvements towards the
experience?

4 Responses- 2 Empty

Data Responses

No. I really enjoyed it. 1

Given the short rehearsal time our level of participation was
realistic. If it were possible to rehearse longer we might be
able to do more. That said, it would have been di�cult for me
to spare much more time and part of the appeal was that the
time commitment was only one weekend.

1

I had a wonderful experience, for improvements I do not know
enough to give my thoughts on the matter 1

No not really 1
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